
2024/3/22（金）　オンライン（Zoom）開催　令和6年度 介護報酬改定を受けて【第3回】　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・内容ボリュームがありすぎて、ついていくのが大変でした。
・聞きたい部分が明確で参考になった。
・報酬改定は避けて通れないことなので、学習できてよかったです



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・分かりやすかったです。
・大事な所はゆっくりと、早くする所は早く、メリハリのついたペースでよかったです



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・仕方ないのでしょうが多すぎました。
・各業種ごとに分かれており、見やすかったです



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・移動時間がなくてすむので、助かります



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・丁寧な進行で、よかったです



アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・サービス別に分けて詳細を教えてほしかったと思います

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・居宅介護支援と医療との連携・テレワークの進め方など
・軽微な変更として扱うものの総まとめ


